上里町 YouTube 運用方針

1 目的

この運用方針は、上里町が開設する YouTube の動画チャンネルにおいて町政や広報等に関する情報を発信するために運用に関し必要な事項を定めるものです。

- 2 アカウント名、URL、公式チャンネル名、アカウント運用管理者
 - (1)アカウント名 kamisatotown
 - (2) URL https://www.voutube.com/channel/UCF7fDPE34ZrTxYmYcCesv5w
 - (3)公式チャンネル名 上里町広報チャンネル
 - (4) 運用管理者 総務課

3 運用方法

- (1) 運用管理者は、町政や広報等に関する情報などを必要に応じて投稿します。
- (2)各動画に対する利用者のコメントについては原則として受け付けません。

4 著作権

掲載している動画や個々の情報(文書、写真、イラスト等)の著作権は上里町に帰属します。「私的な使用のための複製」や「引用」など著作権上認められた場合のほか、無断で複製・転載することはできません。

5 免責事項

上里町は動画チャンネルを利用することで利用者及び第三者に生じた直接・間接的な 損失について、一切責任を負いません。

6 その他

上里町は、予告なく運用方針の変更や運用の中止をする場合があります。

付則

この運用方針は令和2年10月20日から適用します。